



风华正茂，奋进的潮南职校

汕头市潮南区职业技术教育中心（加挂汕头市潮南区职业技术学校牌子）是2009年10月经汕头市人民政府批准，广东省教育厅备案的公办全日制普通中等职业技术学校。

魅力校园

学校位于潮南区两英镇，校园占地198亩，规划建筑面积8.3万平方米，按国家级重点职业技术学校标准，分二期进行建设，总投资3.5亿元（其中广东侨鑫集团董事长周泽荣博士捐资1亿元）。首期工程总建筑面积53870.36平方米，2013年9月建成投入使用。2017年4月在区委、区政府高度重视下又启动职教中心二期工程项目的建设，新建面积16093.91平方米，并于2017年12月底竣工投入使用。目前学校既有建筑面积69964.27平方米，建有行政区、教学区、实训区、生活区、运动区等；整体布局合理，功能齐全，依山而建，错落有致，蔚为壮观，环境优美，是师生工作和学习的好地方。学校注重人文关怀，努力提供最优质服务，师生学习生活环境大幅提升；多措并举，科学规划了植物及人文景观，注重校园绿化、氛围营造等建设提升文明校园创建工作水平；学校成立学生会、广播站和学生活动社团等群团组织，着力丰富学生课余生活，熔炼专业职业技能，搭建充分展示自我的平台，努力从人文关怀营造潮南职校的校园文化特色。



特色办学

学校根据当地产业结构，合理设置了服装设计与工艺、电子商务、学前教育、计算机应用、会计、商品经营、计算机网络技术、商务英语、工艺美术、美术设计与制作等10个专业。针对中职学生的个性和学习特点，学校以开展美育活动促进中职学生身心健全，支持开设各类文化艺术社团，如学生吉他社、书法社、舞蹈社、礼仪队、模特队、女子英歌舞队等，帮助中职学生培养兴趣、建立自信和实现自身价值，提倡每一位教师将美育工作渗透、穿插到各个教学教育环节，努力提高学生的美育修养意识，弘扬国粹，切实帮助学生德智体美劳全面发展。其中与汕头市作家协会联合设立《校刊》编辑部，目前已出版了六期，主要展示各

我校教师编写的教师论文集



我校师生编写的各期校刊



类师生文艺作品、学校活动大事记、专家来访、节选市作家协会部分作品等内容，弘扬创作精神，传播正能量。为服务潮南区地方产业发展需要，突出服装纺织特色，学校进一步调整了服装设计与工艺专业的课程计划，在每学年的第二学期组织举办学生“服装创意设计大赛”，强化职业技能、职业综合素养的培育，实现“零距离”岗前培训，学生的专业技能也因此得到了明显提升。潮南区英歌舞职教中心培训基地，潮南区文艺职教中心创作基地、汕头市作家协会潮南职教中心创作基地、汕头市岭海诗社潮南职教中心创作基地先后在我校挂牌成立。这些基地为学生的德智体美劳全面发展提供了很好的孵化培育平台。

开设“潮汕英歌舞”课程，传承中华优秀文化，在传承中华优秀文化艺术中，学校结合潮南区非物质文化项目“潮南英歌”传承的需要，在学前教育专业中开设“英歌舞”这一门特色课程，聘请国家非物质文化遗产“潮南英歌”代表性传承人洪飞英父子3人作为英歌舞的兼职教师，让学生了解英歌舞的历史背景，感受传统文化的魅力，掌握英歌舞基本动作，锻炼体魄，增强毅力，提高学生保护和传承优秀传统文化的使命感。



实训室



服装车间



舞蹈室

注重实训

学校注重加强实训基地建设有效，改造升级校内实训场所，完善配套专业教学设备，信息化建设持续跟进。目前有实训机房14间，语音室2间，服装创意室、服装车间、服装CAD实训室、电商实训室、摄影室、舞蹈室、音乐室、网络综合布线室、美术色彩室、美术素描室、创客室、录播室、学前综合实训室各一间。微格教室4间，钢琴室24间，电子琴室2间。

以德立人

学校坚持以“严、勤、巧、新”为校训，把“立德树人”作为办学的首要目标，努力提高办学质量，致力于内涵建设，注重优化专业结构，注重改善设施设备，注重学生的技能培养；推进环境的改造提升，着力营造美丽校园，创建文明校园。被列入汕头市首批文明学校，目前正向创建全国文明校园和省重点中等职业学校为目标迈进。

强化技能

学校注重以技能大赛为抓手培养学生专业技能，形成“以赛促教，以赛带教，以赛带学”的教育教学氛围。在省、市、区举办的各类中职技能大赛中，成绩突出。



我校教师参加省中职青年教学能力大赛



我校教师参加市中职青年教学能力大赛



我校教师带领学生参加省技能大赛



我校教师带领学生参加省技能大赛

产教结合

学校围绕“目标定位准、办学条件好、校企合作深、诊断改进实、人才培养优”的建设目标，不断拓宽校企合作途径，推进产教深度融合；近两年，学校充分挖掘潮南本地域职业教育资源，先后与多家企业建立校企合作，实行订单式培养，学生毕业后推荐到企业工作。

立足就业

目前在校学生达3087人，教师149人，双师型教师53人。潮南职教中心建成以来，每年与区人社局、汕头人才网联合举办了一百三十多家企业参加的校园招聘会，为学生提供了适合专业发展的顶岗实习和就业岗位，历年毕业生就业率达100%，近三年已为潮南企业、农村经济培育三千多个技能型人才，为潮南提升企业竞争力，推进产业结构优化、转型升级，提供了一大批技术工人和专业人才。



我校举行校园招聘会

升学深造

2018年高职高考上线率达92.9%。其中，学生韩妙纯同学取得405分，全省排名第13名，汕头市第1名，荣获潮汕星河奖学业奖三等奖。2019年再创佳绩，报考104人，上线人数104人，上线率100%；上本科线74人，上本科线率71.2%；最高分366分，省内排位235名；1000名内3人。

招生规模

2017年秋季招收新生1092人，设置10个专业，分22班；2018年秋季招收新生984人，设置10个专业，分22班。2019年招收新生1011人，设置22个教学班，至2019年秋季，三个年级将达66个教学班3087个在校生的办学规模。

三二对接

学校与汕头职业技术学院联合开展“中高职贯通培养改革（三二分段）试点项目，并于2019年9月起实施学前教育专业、电子商务专业（三二分段）大专五年一体化人才培养方案。在中职学段毕业后符合转段考核条件和要求的，进入汕头职业技术学院对应专业学习二年。完成学业，成绩合格者，颁发普通高等教育专科（高职）毕业证书。

根据《广东省教育厅关于做好2019年幼儿园教师学历提升计划专项招生申报工作的通知》，与汕头职业技术学院联合举办“2019幼儿园教师学历提升计划专项招生班”，已招收2020年春季入学的学生380人，学制3年，合格毕业生颁发全日制专科毕业证书。

潮南区职业技术教育中心正在努力把学校办成一所校园美、校风好、专业强、特色显的重点职教学校，为地方经济建设与和谐社会构建做出更大贡献。



学校概况图



学校二维码

学校网址：www.stcnzj.com